ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИ ЕТЕРНЕ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЕН ПЕРРЕМЕШ СУЙЛАВРИ ДЕПУТАТСЕН ПУХАВЕ



ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЯДРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПЕРВОГО СОЗЫВА

йыш**йн**у

РЕШЕНИЕ

28.04.2023 № 14 Етĕрне хули 28.04.2023 № 14 город Ядрин

О представлении Кривцовой Т.В. к награждению Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики

Собрание депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики РЕШИЛО:

за большой вклад в развитие предприятия и многолетний производительный труд в перерабатывающей отрасли экономики Ядринского муниципального округа Чувашской Республики представить Кривцову Татьяну Владимировну, главного бухгалтера открытого акционерного общества «Ядринмолоко», к награждению Почетной грамотой Государственного Совета Чувашской Республики.

Председатель Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики

С.В.Мешков